GALLUP NEWS SERVICE


mailto:galluphelp@gallup.com

Do you think leaders of other countries around the world have respect for Donald Trump, or do you think they
don't have much respect for him?



9.

On the whole, would you say that you are satisfied or dissatisfied with the position of the United States in the
world today?

Satisfied Dissatisfied No opinion



10. In general, how do you think the United States



College  Some HS Grad
Male Female  White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College  or-30.14

College  Some  HS Grad
Male Female  White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College




College  Some HS Grad Republica
Male Female  White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College  or Less




